Ha egy haromszog mindegyik oldalan két pontot vesziink fel, melyek az illet6 haromszdgoldal felezd pontjatol
egyenld tavolsidgra vannak és az igy nyert hat pont koziil harom egy egyenesben fekszik, akkor a masik harom szintén
egy egyenesben fog fekiidni. Ha ezen egyenesek koziil az egyik a haromszogbe irhaté korok valamelyikét, melynek
kozéppontja M, érinti, akkor a masik egyenes egy K ponton fog keresztiil menni. A felvett haromszognek S stulypontja
az M K egyenesen fekszik és MS: SK =1: 2.



